

26 ноября отмечается Всемирный день информации (World Information Day). Этот день проводится ежегодно с 1994 года по инициативе Международной академии информатизации и ООН Всемирного информациологического парламента.

Слово «информация» происходит от латинского слова informatio, что в переводе означает сведение, разъяснение, ознакомление. Информация, в широком смысле, — сведения, передаваемые одними людьми другим людям устным, письменным или каким-либо другим способом (например, с помощью условных сигналов, с использованием технических средств), а также сам процесс передачи или получения этих сведений. Сегодня, в век информационных технологий, роль информации неизмеримо возросла. Компьютер, высокоскоростной Интернет, мобильная связь - все эти информационные продукты делают нашу жизнь проще и удобнее.

В 2008 году в России была принята стратегия развития информационного общества до 2015 года, которая определила цели и направление деятельности органов государственной власти в области развития информационного общества в России. Одним из важнейших направлений информатизации является развитие Интернет-технологий во многих отраслях жизнедеятельности человека и общества в целом.

В Чувашии программа, направленная на развитие информационного общества, работает с 2011 года. В сентябре 2012-го приняли подпрограмму «Средства массовой информации, книгоиздание и полиграфия в Чувашской Республике», которая определяет цели и задачи реализации государственной информационной политики Чувашской Республики на период 2013–2020 годов, а также финансовое обеспечение и механизмы реализации предусмотренных мероприятий.

Отметим, в 2012 году в Чувашии специалисты Чувашского государственного института гуманитарных наук совместно с сотрудниками Президентской академии провели опрос в рамках проекта «Социокультурная эволюция регионов: Чувашская Республика». Исследование показало, что около 96% населения республики являются абонентами кабельного телевидения. Тогда как в 2006 году этот показатель был на 33% меньше. Почти 70% жителей Чувашии владеют компьютерами, 6 лет назад этот показатель был в два раза меньше. Подключение к интернету составляет 66,2% (2006 г. – 19%).

[Мининформполитики Чувашии](#) .